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ふんわり・ふっくら 厚みのある※ホットケーキが焼ける！（※当社比） 

『SHOWA ホットケーキミックス 600g』 

～「200g×3 袋」の小分けパックで使いやすい！上手な焼き方動画も配信～ 

2020 年 3 月 1 日（日） 新発売  

「人々の健康で豊かな食生活に貢献する」をグループ経営理念に、小麦、大豆、菜種、トウモロコシなど

から様々な製品を製造販売する“穀物ソリューション・カンパニー”昭和産業株式会社（本社：東京都千

代田区、代表取締役社長  新妻一彦）は、ふんわり、ふっくら厚みのあるホットケーキをご家庭で簡単に

作れる『SHOWA ホットケーキミックス 600g』を 2020 年 3 月 1 日（日）より全国の取り扱い各店にて発売

します。 

 

ホットケーキ・パンケーキはお子様や女性を中心に大人気のスイーツ。昭和の時代から令和まで、

次々と新たなトレンドが生み出されています。近年では、「ふんわりふっくら」＆「厚焼き」がトレンド。見た

目のボリューム感とふんわり軽さのある食感が人気です。しかし、家庭でふんわり、ふっくら焼き上げる

のは難易度が高いという意見も・・・。そこで、ご家庭でもふんわり、ふっくら厚みのあるホットケーキを簡

単に作れる『SHOWA ホットケーキミックス 600g』を開発しました。 

 

  

200ｇ×3 袋(約 12 枚分)の小分けパック 

小分けだから少人数のご家庭やおひとり様でも使いやすい。  

ふんわり、ふっくら厚みのある※  

ホットケーキが焼ける配合※当社比  

SHOWA 独自の配合で、  

ふんわり、ふっくら厚みの

あるホットケーキが  

家庭で簡単に作れます。  

家族に優しいシンプルミックス 
卵や乳成分を配合しておらず、添加物の種類も少ない  

シンプル配合。  
（本品製造工場では卵・乳成分を含む製品を生産しています。）  

昭和産業はホットケーキミックス全品合計の

売上個数でシェア NO.1 です 
※インテージ SCI 調べ。ホットケーキミックス市場  

   2018 年 7 月～2019 年 9 月メーカーシェア（個数 ）  

上手な焼き方動画やアレンジレシピを 

お楽しみいただけます 

生地の厚み比較  

新製品  従来品  

当社調理例  

News Release 

商品特長  



ホットケーキミックスに関する消費者アンケート  ～商品開発の背景について～  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『SHOWA ホットケーキミックス 600ｇ』 商品概要  

商 品 名  『SHOWA ホットケーキミックス 600ｇ』 

発 売 日  2020 年 3 月 1 日（日） 

内 容 量  600g （200g×3 袋） 

特 長  

・ 200ｇ×3 袋の小分けパック  

・ ふんわり、ふっくら厚みのある※ホットケーキが焼ける配合  ※当社比  

・ ホットケーキミックスに卵や乳成分を配合しておらず、添加物の種類

も少ないシンプル配合  
（本品製造工場では卵・乳成分を含む製品を生産しています。）  

・ 上手な焼き方動画やアレンジレシピをお楽しみいただけます  

希望小売価格（税抜） 396 円  

販 路  全国の取り扱い各店  

 

 

 

＜お客様からのお問い合わせ窓口＞  

昭和産業株式会社  お客様相談センター  

フリーダイヤル：0120-325-706（平日 9 時～17 時）  

＜本件に関する報道関係の方のお問い合わせ先＞ 

昭和産業株式会社  経営企画部  コーポレート・コミュニケーション室  担当：赤松  

TEL：03-3257-2042 

時代のニーズに合わせて、ふんわりふっくら焼ける配合に！ 

消費者の悩みや要望に応える「上手な焼き方動画」や「アレンジレシピ」を配信  

ホットケーキミックスを購入する際に重視するポイント（複数回答）  
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「小分け」「ふっくら厚焼き」が上位に 

当社調べ：「ホットケーキに関するアンケート、2019 年、N=233」より編集  

ホットケーキの作り方で知りたいこと（単数回答）  
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ホットケーキをきれいに焼く方法

アレンジレシピ
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出典：㈱ドゥ・ハウス「ホットケーキに関するアンケート、2019 年、N＝332」より編集  

「焼き方」のテクニックと「アレンジ」が知りたい 


